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Решите каждую задачу.

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 8
долларов в месяц в течение 4 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

8×4=32
32+3=35

2) На практике группы были ряды студентов 8 со студентами 4 в
каждом ряду, а затем еще один студент 9 сзади. Сколько всего было
студентов?

8×4=32
32+9=41

3) У учителя музыки были записывающие устройства 4, но она решила
купить еще коробки 7, в каждой из которых были записывающие
устройства 9. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
7?

7×9=63
63+4=67

4) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 3, но каждый стоит 6
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

3×6=18
18+9=27

5) Для приготовления буррито требуется 9 унций сыра, а для тако -
унций 5. Если бы вы хотели буррито 4 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

4×9=36
36+5=41

6) Во время игры ? победил врагов 6. Каждый противник зарабатывал
ему очки 2. Затем он получил еще одно очко 8 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

6×2=12
12+8=20

7) В зоомагазине на выходных проданы котята 8 и 1 щенок. Котята
продаются по 5 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

8×5=40
40+9=49

8) ? купила приложение, которое стоило § 2. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×8=40
40+2=42

9) В галерее ? были билеты 6, которые она спасла с последнего
посещения. На этот раз она играла в игру 2 раз и зарабатывала
билеты 9 каждый раз, когда играла. Сколько билетов у нее сейчас?

2×9=18
18+6=24

10) ? нужно было выполнить математические задачи 4. Она потратила
около 9 минут на каждую задачу, а затем провела 6 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

4×9=36
36+6=42
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Решите каждую задачу.

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 8
долларов в месяц в течение 4 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

8×4=32
32+3=35

2) На практике группы были ряды студентов 8 со студентами 4 в
каждом ряду, а затем еще один студент 9 сзади. Сколько всего было
студентов?

8×4=32
32+9=41

3) У учителя музыки были записывающие устройства 4, но она решила
купить еще коробки 7, в каждой из которых были записывающие
устройства 9. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
7?

7×9=63
63+4=67

4) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 3, но каждый стоит 6
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

3×6=18
18+9=27

5) Для приготовления буррито требуется 9 унций сыра, а для тако -
унций 5. Если бы вы хотели буррито 4 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

4×9=36
36+5=41

6) Во время игры ? победил врагов 6. Каждый противник зарабатывал
ему очки 2. Затем он получил еще одно очко 8 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

6×2=12
12+8=20

7) В зоомагазине на выходных проданы котята 8 и 1 щенок. Котята
продаются по 5 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

8×5=40
40+9=49

8) ? купила приложение, которое стоило § 2. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×8=40
40+2=42

9) В галерее ? были билеты 6, которые она спасла с последнего
посещения. На этот раз она играла в игру 2 раз и зарабатывала
билеты 9 каждый раз, когда играла. Сколько билетов у нее сейчас?

2×9=18
18+6=24

10) ? нужно было выполнить математические задачи 4. Она потратила
около 9 минут на каждую задачу, а затем провела 6 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

4×9=36
36+6=42
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1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 8
долларов в месяц в течение 4 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

8×4=32
32+3=35

2) На практике группы были ряды студентов 8 со студентами 4 в
каждом ряду, а затем еще один студент 9 сзади. Сколько всего было
студентов?

8×4=32
32+9=41

3) У учителя музыки были записывающие устройства 4, но она решила
купить еще коробки 7, в каждой из которых были записывающие
устройства 9. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
7?

7×9=63
63+4=67

4) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 3, но каждый стоит 6
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

3×6=18
18+9=27

5) Для приготовления буррито требуется 9 унций сыра, а для тако -
унций 5. Если бы вы хотели буррито 4 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

4×9=36
36+5=41

6) Во время игры ? победил врагов 6. Каждый противник зарабатывал
ему очки 2. Затем он получил еще одно очко 8 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

6×2=12
12+8=20

7) В зоомагазине на выходных проданы котята 8 и 1 щенок. Котята
продаются по 5 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

8×5=40
40+9=49

8) ? купила приложение, которое стоило § 2. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×8=40
40+2=42

Ответы

1. 35

2. 41

3. 67

4. 27

5. 41

6. 20

7. 49

8. 42

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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